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	Утвержден протоколом заседания

Рабочей группы (Коллегиального органа) по осуществлению оценки эффективности организации и функционированию антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс) в
муниципальном образовании Мостовский район

№  1   от    7 апреля 2021 г.


Доклад 

об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства 

(антимонопольный комплаенс) в администрации 

муниципального образования Мостовский район 


Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 года № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции» администрацией муниципального образования Мостовский район принято постановление администрации муниципального образования Мостовский район от 19 апреля 2019 года № 348 «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса) в администрации муниципального образования Мостовский район».

Согласно вышеуказанному правовому акту ответственным за исполнение требований Положения и организацию системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности администрации муниципального образования Мостовский район распределяются между структурными подразделениями Администрации: управлением экономики, инвестиций, туризма, торговли и сферы услуг администрации муниципального образования Мостовский район, отделом кадров администрации муниципального образования Мостовский район и правовым отделом администрации муниципального образования Мостовский район. 

Положением об организации в администрации муниципального образования Мостовский район системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс), утвержденного постановлением администрации муниципального образования Мостовский район от                        19 апреля 2019 года № 348 создана Рабочая группа (Коллегиальный орган) по осуществлению оценки эффективности организации и функционированию антимонопольного комплаенса в Администрации.

В целях обеспечения открытости и доступа к информации о выявленных нарушениях, рисках и принимаемых в этой связи мерах, на официальном сайте администрации муниципального образования Мостовский район:  http://mostovskiy.ru, создан раздел «Антимонопольный комплаенс», проводится мониторинг проектов муниципальных правовых актов и мониторинг муниципальных правовых актов, осуществляется сбор замечаний и предложений граждан и организаций в отношении вышеуказанных правовых актов.

Согласно Положению, в Администрации в 2021 году на регулярной основе проводились:

а)
анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Администрации (наличие предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел);

б)
анализ нормативных правовых актов Администрации;

в)
анализ проектов нормативных правовых актов Администрации;

г) мониторинг и анализ практики применения Администрацией антимонопольного законодательства;

д) проведение систематической оценки эффективности разработанных и реализуемых мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства.

С целью выявления возможных нарушений требований антимонопольного законодательства в работе каждого сотрудника администрации проведена работа по ознакомлению с постановлением муниципального образования Мостовский район от 19 апреля 2019 года 

№ 348 «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса) в администрации муниципального образования Мостовский район».
Проведенный анализ сфер деятельности позволил выявить возможные риски нарушения антимонопольного законодательства, которые присутствуют в той или иной степени в деятельности всех служб администрации, что было отражено в карте комплаенс - рисков, утвержденной постановлением администрации муниципального образования Мостовский район от 18 мая 2020 года № 499 «Об утверждении карты рисков и плана мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса) в деятельности администрации муниципального образования Мостовский район и подведомственных учреждений». В целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства на основе карты рисков нарушения антимонопольного законодательства разработан план мероприятий (дорожной карты) по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства, утвержденный вышеуказанным постановлением.

В ходе анализа выявляемых нарушений антимонопольного законодательства установлено, что наиболее высокий уровень рисков, которые могут повлечь нарушения антимонопольного законодательства, присутствует в деятельности управлений, курирующих земельные и имущественные отношения, сферу закупок.
Согласно информации территориального органа ФАС России в 2021году органами местного самоуправления муниципального образования Мостовский район допущено 2 нарушения антимонопольного законодательства не допускались

Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов проводится на основании Правил проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», Федерального закона от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов».
        За 2021 год в соответствии с пунктом 1.5.6. протокола от 16 февраля 2016 года вынесенным на заседании Совета по вопросам местного самоуправления при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе специалистами правового отдела администрации муниципального образования Мостовский район совместно со специалистами отдела кадров администрации муниципального образования Мостовский район проведено 8 информационно - практических семинаров, на темы:  Основные принципы противодействия коррупции, правовые и организационные основы предупреждения коррупции и борьба с ней, минимизация и (или) ликвидация последствий коррупционных правонарушений».

На семинарах озвучены следующие вопросы:

1.общие понятия о коррупции;

2.ответственность за коррупцию;

3.правовая основа противодействия коррупции;

4.соблюдение кодекса этики служебного поведения муниципальных служащих.

С целью ознакомления муниципальным служащим направлено 29 писем о разъяснении законодательства о противодействии коррупции.

2) Проведена в установленном порядке антикоррупционная экспертиза:

49 – проектов нормативно правовых актов;

выдано 49 - положительных заключений и 0- отрицательных заключений;

выявлено 0 - коррупциогенных факторов.

3) В соответствии с Методикой осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 19 августа 2011 года № 694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации», а также Законом Краснодарского края от 7 ноября 2011 года № 2354-КЗ «О мониторинге правоприменения нормативных правовых актов Краснодарского края», в муниципальном образовании Мостовский район проведен мониторинг правоприменения муниципальных правовых актов в целях реализации антикоррупционной политики и устранения коррупциогенных факторов: 224- нормативно правовых актов.

4) Принято (издано), изменено или признано утратившими силу (отмена) муниципальных нормативных правовых актов, направленных на устранение нарушений, выявленных при мониторинге правоприменения - 25 нормативно правовых актов (изменено).
Глава муниципального образования
Мостовский район
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