
Итоги работы ГКУ КК «ЦЗН Мостовского района»
за 1 полугодие 2017 года
В государственное казенное учреждение Краснодарского края «Центр занятости населения Мостовского района»  за 1 полугодие   2017 года   обратились  за содействием в поиске подходящей  работы  993 человека, что на 280 человек или на 22 % меньше, чем за аналогичный  период 2016 года (далее - АП 2016 г.)  - 1273 человека.    
Из них признано безработными  426  человек,  что на 223 человека или 34,4 % меньше, чем за    АП 2016 г.   – 649  человек.  На  01  июля  2017 года численность безработных граждан, состоящих на учете в центре занятости,  составляет  374 человека, что на 106 человек или 22,1% меньше  в сравнении с аналогичным периодом прошлого года -480 человек. 
 Уровень регистрируемой безработицы в Мостовском районе на            1 июля  составляет 1,1% от численности трудоспособного населения в трудоспособном возрасте, что на 0,2%  меньше, чем за АП 2016г– 1,3%.Коэффициент напряженности на рынке труда 1,2.
          За отчетный период  центром занятости проинформировано 54 работодателя  и 1197 граждан о положении на рынке труда. На сегодняшний день в банке вакансий службы занятости имеется 365 вакансий.  
Для стабилизации положения на рынке труда в Мостовском районе специалистами службы занятости проводится активная   работа по   снижению уровня безработицы. В целях содействия занятости граждан проводятся мероприятия активной политики занятости населения.  Так по итогам  6 месяцев 2017 года было  снято  с учета 907 безработных граждан.   Из них: 728 человек   трудоустроено,  в том числе по направлению ЦЗН  Мостовского района 342 безработных; 63 безработных  гражданина    приступили  к профессиональному обучению по профессиям, востребованным на рынке труда района; 38 человек  направлено   на оплачиваемые общественные работы; на  временные работы  трудоустроено 18 безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, 1  безработный в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников начального и среднего профессионального образования, а также трудоустроено 256 несовершеннолетних граждан на специально созданные временные рабочие места.
 В рамках программы переезд, переселение в другую местность с целью трудоустройства по направлению службы занятости  трудоустроен 1 человек.
За истекший отчетный период было проведено 9 ярмарок вакансий и учебных рабочих мест и охвачено 1043 человека.
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