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	 ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ 

АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
МОСТОВСКИЙ РАЙОН 
ПРИКАЗ

	         от 10 июля 2017 года                                                                      № 34

	пгт Мостовской



	


 О внесении изменений в приказ финансового управления администрации муниципального образования Мостовский район от 17 июля 2013 №7 "О мерах по реализации постановления главы муниципального образования Мостовский район от 15 июля 2013 года № 2069 «О порядке составления проекта бюджета муниципального образования Мостовский район на очередной финансовый год и на плановый период» и порядке и методике планирования бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования Мостовский район на очередной финансовый год и 
на плановый период»
           В  целях уточнения Положения о порядке и методике планирования бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования Мостовский район на очередной финансовый год и на плановый период и графика  реализации мероприятий по планированию бюджетных ассигнований и составлению проекта бюджета муниципального образования Мостовский район на очередной финансовый год и на плановый период п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в приказ финансового управления администрации муниципального образования Мостовский район от 17 июля 2013 №7 "О мерах по реализации постановления главы муниципального образования Мостовский район от 15 июля 2013 года № 2069 «О порядке составления проекта бюджета муниципального образования Мостовский район на очередной финансовый год и на плановый период» и порядке и методике планирования бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования Мостовский район на очередной финансовый год и на плановый период» изменения согласно приложению к настоящему приказу.
2. Бюджетному отделу финансового управления администрации муниципального образования Мостовский район (Тютерева) обеспечить размещение настоящего приказа на официальном сайте администрации муниципального образования Мостовский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
3. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.
Исполняющий обязанности 

заместителя главы 

муниципального образования 

Мостовский район,

начальник финансового управления                                                  Е.М. Тютерева
Проект приказа подготовлен и внесён:

Заместителем начальника бюджетного
отдела финансового управления                                                     О.А. Редькиной
ПРИЛОЖЕНИЕ
к приказу финансового управления

администрации муниципального

образования Мостовский район

от 10 июля 2017 г.  №34
ИЗМЕНЕНИЯ,
вносимые в приказ финансового управления администрации
муниципального образования Мостовский район от 17 июля 2013 №7
 «О мерах по реализации постановления главы муниципального образования Мостовский район от 15 июля 2013 года № 2069 «О порядке составления проекта бюджета муниципального образования Мостовский район на очередной финансовый год и на плановый период» и порядке и методике планирования бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования Мостовский район на очередной финансовый год и на плановый период»

1.В преамбуле слова (далее – муниципального образования) исключить; 

2.В приложении №1:

1) по тексту:

слова «с расширением (снижением) объема» заменить словами «с увеличением (уменьшением) объема»;

слова «новой сети учреждений» заменить словами «учреждений муниципального образования Мостовский район»;

слова «Федеральным законом от 24 июля 2009 года №212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования» заменить словами «главой 34 части второй Налогового кодекса Российской Федерации»;

2) в главе I «Порядок планирования бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования Мостовский район на очередной финансовый год и на плановый период»:

в пункте 3:

подпункт 1 изложить в новой редакции:

«1) обеспечение выполнения функций казенных учреждений муниципального образования Мостовский район, в том числе по оказанию государственных услуг (выполнению работ) физическим и (или) юридическим лицам;»;

в подпункте 2 после слов «нормативными правовыми актами» дополнить словами «муниципального образования Мостовский район»;

в подпункте 3 после слов «нормативными правовыми актами» дополнить словами «муниципального образования Мостовский район»;

в подпункте 4 слово «бюджетных» исключить;

подпункт 5 изложить в новой редакции:

«5) бюджетные инвестиции в форме капитальных вложений в объекты муниципальной собственности муниципального образования Мостовский район и предоставление муниципальным бюджетным и  автономным учреждениям, муниципальным унитарным предприятиям муниципального образования Мостовский район субсидий на осуществление капитальных вложений в объекты муниципальной собственности муниципального образования Мостовский район, по которым согласно принятым решениям предусмотрены объемы финансового обеспечения в очередном финансовом году и (или) плановом периоде;»;

в подпункте 6 после слов «нормативными актами» дополнить словами «муниципального образования Мостовский район»;

подпункт 8 изложить в следующей редакции:

«8) межбюджетные трансферты бюджетам городских и сельских поселений, входящих в состав муниципального образования Мостовский район в соответствии с решением Совета муниципального образования Мостовский район 20 июля 2016 года № 85 "О межбюджетных трансфертах в муниципальном образовании Мостовский район"

в подпункте 10 после слов «муниципальным учреждениям» и «нормативными правовыми актами» дополнить словами муниципального образования Мостовский район»;

дополнить подпунктом 12 следующего содержания:

«12) предоставление субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям муниципального образования Мостовский район, включая субсидии на финансовое обеспечение выполнения ими муниципальных заданий.»;

в пункте 4:

подпункт 3 изложить в следующей редакции:

«3) обеспечение выполнения функций муниципальных казенных учреждений муниципального образования Мостовский район, расширение перечня муниципальных услуг (создание муниципальных казенных учреждений муниципального образования Мостовский район;»;

в подпункте 4 после слов «нормативными правовыми актами» дополнить словами «муниципального образования Мостовский район»;

подпункт 6 изложить в следующей редакции:

«6) бюджетные инвестиции в форме капитальных вложений в объекты муниципальной собственности муниципального образования Мостовский район и предоставление муниципальным бюджетным и автономным учреждениям муниципального образования Мостовский район, муниципальным унитарным предприятиям муниципального образования Мостовский район субсидий на осуществление капитальных вложений в объекты муниципальной собственности муниципального образования Мостовский район, по которым планируется в установленном порядке принятие решений в очередном финансовом году и плановом периоде;»;

в подпункте 8 после слов «в программу муниципальных гарантий» дополнить словами «муниципального образования Мостовский район»;

в подпункте 9 после слов «муниципальным учреждениям» и «нормативными правовыми актами дополнить словами «муниципального образования Мостовский район»;

подпункт 10 изложить в следующей редакции:

«10) предоставление бюджетных кредитов бюджетам городских и сельских поселений, входящих в состав муниципального образования Мостовский район;»;

дополнить подпунктом 12 следующего содержания: 

«12) предоставление субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям муниципального образования Мостовский район, включая субсидии на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания сверх согласованных коэффициентов индексации, расширение перечня муниципальных услуг (работ) (создание муниципальных бюджетных и автономных учреждений муниципального образования Мостовский район).»;

в пункте 5:

в подпункте 3 после слов «нормативными правовыми актами» дополнить словами «муниципального образования Мостовский район»;

в подпункте 4 после слов «нормативных правовых актов» дополнить словами «муниципального образования Мостовский район»;

подпункт 5 изложить в следующей редакции:

«5) перечня объектов капитального строительства и объектов недвижимого имущества, утвержденных действующими нормативными актами муниципального образования Мостовский район;»;

в пункте 6:

в подпункте 1 после слов «муниципальных учреждений» дополнить словами «муниципального образования Мостовский район»;

подпункт 2 изложить в следующей редакции:

«2) нормативных правовых актов муниципального образования Мостовский район, предлагаемых (планируемых) к принятию;»;

пункты 7, 7.1, 7.2, 7.2.1, 7.2.2, 7.2.3 изложить в следующей редакции:

«7. Планирование бюджетных ассигнований производится с использованием реестра расходных обязательств муниципального образования Мостовский район, муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) физическим и (или) юридическим лицам, обоснований бюджетных ассигнований и осуществляется по направлениям:

1) обеспечение выполнения функций муниципальных казенных учреждений муниципального образования Мостовский район,

2) обеспечение выполнения функций отраслевых (функциональных) органов администрации муниципального образования Мостовский район, финансовое обеспечение которых не связано с выполнением муниципального задания;

3) публичные нормативные обязательства и иные выплаты населению в соответствии с нормативными правовыми актами муниципального образования Мостовский район;

4) закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд (отдельные мероприятия);

6) капитальный ремонт зданий и сооружений;

7) муниципальных программ;

8) осуществление бюджетных инвестиций в форме капитальных вложений в объекты муниципальной собственности муниципального образования Мостовский район и предоставление муниципальным бюджетным и автономным учреждениям муниципального образования Мостовский район, муниципальным унитарным предприятиям муниципального образования Мостовский район субсидий на осуществление капитальных вложений в объекты муниципальной собственности муниципального образования Мостовский район;

9) предоставление межбюджетных трансфертов;

10) обслуживание муниципального долга;

11) резервный фонд администрации муниципального образования Мостовский район;

12) условно утверждаемые расходы;

13) прочие расходы;

14) реализация расходных обязательств муниципального образования Мостовский район, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет средств бюджетов других уровней;

15) расходные обязательства по предоставлению выплат из бюджета муниципального образования Мостовский район, связанных с источниками финансирования дефицитов бюджетов;

16) мероприятия по переподготовке и повышению квалификации кадров;

17) предоставление субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям муниципального образования Мостовский район, включая субсидии на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания.
7.1 Субъекты бюджетного планирования в сроки, установленные Графиком составления проекта бюджета муниципального образования Мостовский район, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Мостовский район от 15 июля 2013 года № 2069 «О порядке составления проекта бюджета  муниципального образования Мостовский район на очередной финансовый год и на плановый период  (далее – Графиком составления проекта бюджета муниципального образования Мостовский район) представляют в финансовое управление администрации муниципального образования Мостовский район (далее – финансовое управление) на бумажном носителе с сопроводительным письмом:

расчеты по финансовому обеспечению действующих и принимаемых расходных обязательств на очередной финансовый год и на плановый период (далее - расчеты) в форме, установленной финансовым управлением, и в соответствии с методикой планирования бюджетных ассигнований;

предварительные и уточненные обоснования бюджетных ассигнований (далее – ОБАС) по формам согласно приложению к настоящему Положению и в соответствии с методическими рекомендациями по составлению ОБАСов, доведенными финансовым управлением. При этом, ОБАСы, источником финансового обеспечения которых являются средства бюджета муниципального образования Мостовский район, представляются по форме согласно таблице № 1 приложения к настоящему Положению, ОБАСы, источником финансового обеспечения которых являются безвозмездные поступления, имеющие целевое назначение - по форме согласно таблице № 2 приложения к настоящему Положению;

предварительный и уточненный реестр расходных обязательств (далее - РРО) в форме и в соответствии с требованиями, установленными постановлением администрации муниципального образования Мостовский район от 23 сентября 2014 года №2169 «Об утверждении Положения о порядке ведения реестра расходных обязательств муниципального образования Мостовский район» и методическими рекомендациями по составлению РРО муниципального образования Мостовский район, доведенными финансовым управлением.

7.2 Бюджетные ассигнования на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания включают объем бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), содержащихся в ведомственных перечнях муниципальных услуг и работ, утвержденных отраслевыми (функциональными) органами администрации муниципального образования Мостовский район (далее - органы, осуществляющие полномочия учредителя).

7.2.1 Объем бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) определяется на основе утвержденных органами, осуществляющими полномочия учредителя, нормативов затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), исчисленных с соблюдением общих требований к определению нормативных затрат на оказание муниципальных услуг, осуществление которых предусмотрено бюджетным законодательством Российской Федерации и не отнесенных к иным видам деятельности, применяемых при расчете объема финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) государственным (муниципальным) учреждением, определенных федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в установленных сферах деятельности, и значений показателей объема государственных услуг (работ), устанавливаемых государственным заданием.

7.2.2 В случае, если объем финансового обеспечения выполнения муниципального задания на i-й год, рассчитанный в соответствии с подпунктом 7.2.1 настоящего Положения, больше (меньше) уровня финансового обеспечения в текущем финансовом году, предусмотренного в решении  о  бюджете муниципального образования на соответствующий финансовый год органу, осуществляющему полномочия учредителя, на указанные цели, то данный орган применяет коэффициент выравнивания (К_выр) к объему финансового обеспечения выполнения муниципального задания на i-й год, определяемый по следующей формуле:

К_выр = Vтек / Vi, где

Vтек - объем финансового обеспечения, предусмотренный сводной бюджетной росписью бюджета муниципального образования Мостовский район на текущий финансовый год органу, осуществляющему полномочия учредителя, на предоставление субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания;

Vi - объем финансового обеспечения выполнения муниципального задания на i-й год, рассчитанный органами, осуществляющими полномочия учредителя, в соответствии с подпунктом 7.2.1 настоящего Положения.

7.2.3 В процессе планирования объем бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), определенный органом, осуществляющим полномочия учредителя, подразделяется на:

объем бюджетных ассигнований на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда;
объем бюджетных ассигнований на оплату коммунальных услуг;

объем бюджетных ассигнований на другие затраты, включенные в нормативы затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).»;

пункт 9. Исключен с 10 июля 2017 года. - Приказ финансового управления администрации муниципального образования Мостовский район от 10.07.2017 № 34.

пункт 10 после слов « отдел финансового управления» дополнить словами «проверяет на соответствие установленным требованиям расчеты РРО и ОБАС,», после слов «характеристики проекта бюджета» дополнить словами «муниципального образования Мостовский район.»;
дополнить пунктом 11 следующего содержания:

«11. Финансовое управление с учетом предложений управления экономики, инвестиций, туризма, торговли и сферы услуг доводит субъектам планирования предельные объемы бюджетных ассигнований на исполнение расходных обязательств муниципального образования Мостовский район.

По итогам согласования субъектами бюджетного планирования доведенных предельных объемов бюджетных ассигнований на исполнение расходных обязательств муниципального образования Мостовский район финансовое управление формирует свод предложений по их изменению и представляет на согласование заместителю главы муниципального образования Мостовский район (финансовая, бюджетная, экономическая политика).

Согласованные с заместителем главы администрации муниципального образования Мостовский район (финансовая, бюджетная, экономическая политика) предложения по изменению предельных объемов бюджетных ассигнований доводятся финансовым управлением до субъектов бюджетного планирования.»;

3) в главе II «Методика  планирования бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования Мостовский район на очередной финансовый год и на плановый период»:

по тексту после слов «нормативных правовых актах» дополнить словами «муниципального образования Мостовский район»;
в преамбуле:

в подпункте 3 после слов «муниципальных учреждений» дополнить словами «муниципального образования Мостовский район»;
дополнить пунктом 4 следующего содержания:

«4. В случае, если бюджет муниципального образования Мостовский район утвержден на текущий финансовый год, планирование бюджетных ассигнований на очередной финансовый год и плановый период осуществляется в соответствии с разделами 2 и 3 настоящей Методики.»;

в разделе 1 «Расчет изменений параметров планового периода утвержденного бюджета муниципального образования Мостовский район на текущий финансовый год и на плановый период на исполнение действующих расходных обязательств»:

пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. Изменения объема бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение выполнения муниципальных заданий в отношении муниципальных  учреждений муниципального образования Мостовский район (далее –муниципальные задания) (изм_∑НЗмз(i1,2))  рассчитываются по следующей формуле:

изм_∑НЗмз(i1,2)= исч_∑НЗмз(i1,2)-утв_∑НЗмз(i1,2), где

исч_∑НЗмз(i1,2) - исчисленный объем бюджетных ассигнований на i-й год на финансовое обеспечение выполнения муниципальных заданий;

утв_∑НЗмз(i1,2)утвержденный объем бюджетных ассигнований на i-й год на финансовое обеспечение выполнения муниципальных заданий.»;

подпункт 1.1 изложить в следующей редакции:

«1.1 Исчисленный объем бюджетных ассигнований на i-й год на финансовое обеспечение выполнения муниципальных  заданий <1> (исч_∑НЗмз(i1,2))  рассчитывается по следующей формуле:

исч_∑НЗмз(i1,2)=исч_∑НЗмз(i1,2),где

исч_∑НЗмз(i1,2)- исчисленный объем бюджетных ассигнований на i-й год на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), установленных муниципальным заданием (далее - оказание муниципальных услуг (выполнение работ)).

--------------------------------

<1> Бюджетные ассигнования на выполнение муниципальных заданий уточняются в случае корректировки бюджетных ассигнований в i-м году в связи с увеличением (уменьшением) объема предоставляемых муниципальных  услуг (работ), а также в связи с расширением перечня муниципальных услуг (работ) и (или) созданием учреждений муниципального образования Мостовский район, рассчитанной в соответствии с настоящей Методикой.»;

подпункты 1.1.1, 1.1.2, 1.1.3 исключить;

подпункты 1.2, 1.2.1, 1.2.2, 1.2.3 изложить в следующей редакции:

«1.2 Исчисленный объем бюджетных ассигнований на оказание муници-пальных услуг (выполнение работ) (исч_∑НЗмз(i1,2)) рассчитывается по следующей формуле:

исч_∑НЗмз(i1,2)=исч_∑НЗот(i1,2)+ исч_∑НЗку(i1,2)+ исч_∑НЗдр(i1,2), где

исч_∑НЗот(i1,2) - исчисленный объем бюджетных ассигнований на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда <2> (далее - оплата труда) на i-й год;

--------------------------------

<2> В начисления на выплаты по оплате труда включаются страховые взносы в соответствии с главой 34 части второй Налогового кодекса Россий-ской Федерации и обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний по установленному тарифу.

исч_∑НЗку(i1,2) - исчисленный объем бюджетных ассигнований на опла-ту коммунальных услуг на i-й год;

исч_∑НЗдр (i1,2)- исчисленный объем бюджетных ассигнований на дру-гие затраты, включенные в нормативы затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) (далее - другие затраты), на i-й год.

1.2.1 Исчисленный объем бюджетных ассигнований на оплату труда (исч_∑НЗот(i1,2)) рассчитывается методом индексации по следующей форму-ле:

исч_∑НЗот(i1,2)=(утв_∑НЗот(i0)+пт_∑УКот(i1,2)+утв_∑ОКот(i0)хКот(i0,1,2), где

утв_∑НЗот(i0)- суммарный объем нормативных затрат на оплату труда, утвержденных на текущий финансовый год;

пт_∑УКот(i1,2)-увеличение бюджетных ассигнований на реализацию указов Президента Российской Федерации в части повышения средней заработной платы отдельным категориям работников бюджетной сферы (далее - Указы) в соответствии с "дорожными картами" на i-й год к уровню текущего финансового года;

утв_∑ОКот(i0)- утвержденные бюджетные ассигнования на оплату труда отдельных категорий работников, на которых не распространяется повышение заработной платы в соответствии с Указами, на текущий финансовый год;

Кот(i0,1,2)- коэффициент индексации оплаты труда.

В случае нескольких индексаций оплаты труда в i-году расчет произво-дится с применением всех коэффициентов индексации.

1.2.2 Исчисленный объем бюджетных ассигнований на оплату комму-нальных услуг (исч_∑НЗку(i1,2)) рассчитывается методом индексации по следующей формуле:

исч_∑НЗку(i1,2) = утв_∑НЗку(i0)  х Кку(i1,2), где

утв_∑НЗку(i0) -суммарный объем нормативных затрат на оплату коммунальных услуг, утвержденных на текущий финансовый год;

Кку(i1,2) - коэффициент индексации нормативных затрат на оплату ком-мунальных услуг

в очередном финансовом году = 1 + Кку(i1),

в 1-м году планового периода = (1 + Кку(i1)) x (1 + Кку(i2)).

1.2.3 Исчисленный объем бюджетных ассигнований на другие затраты (исч_∑НЗдр(i1,2)) -  рассчитывается методом индексации по следующей формуле:

исч_∑НЗдр(i1,2) = утв_∑НЗдр(i0) х Кдр(i1,2) где

утв_∑НЗдр(i0) - суммарный объем других нормативных затрат, утвер-жденных на текущий финансовый год;

Кдр(i1,2) - коэффициент индексации других затрат

в очередном финансовом году = 1 + Кдр(i1),

в 1-м году планового периода = (1 + Кдр(i1)) x (1 + Кдр(i2)).

2) абзацы первый-третий подпункта 1.3 изложить в новой редакции:

«1.3 Объем бюджетных ассигнований на корректировку муниципальных  заданий в рамках действующих расходных обязательств в связи с расширением перечня муниципальных услуг (работ) и (или) созданием муниципальных  учреждений муниципального образования Мостовский район (кор_∑НЗмз(i1,2)) рассчитывается по следующей формуле:

кор_∑НЗмз(i1,2)= кор_∑НЗму(i1,2), где
кор_∑НЗму(i1,2) – корректировка бюджетных ассигнований в i-ом году в связи с увеличением (уменьшением) объема предоставляемых муниципальных услуг (работ), а также в связи с расширением перечня муниципальных услуг (работ) и (или) созданием муниципальных учреждений муниципального образования Мостовский район, рассчитанной в соответствии с настоящей Методикой.»;

подпункты 1.3.1, 1.3.2, 1.3.3 изложить в следующей редакции:

«1.3.1 Корректировка бюджетных ассигнований на увеличение (уменьшение) объема муниципальных услуг (работ) (кор_НЗму(i1,2)) рассчитывается по следующей формуле:

кор_НЗму(i1,2) = кор_НЗот(i1,2) + кор_НЗку(i1,2) + кор_НЗдр(i1,2), где

кор_НЗот(i1,2) - корректировка бюджетных ассигнований на оплату труда в i-м году;

кор_НЗку(i1,2) - корректировка бюджетных ассигнований на коммунальные услуги в i-м году;

кор_НЗдр(i1,2) - корректировка бюджетных ассигнований на другие затраты в i-м году.

1.3.2 Корректировка бюджетных ассигнований на оплату труда (кор_НЗот(i1,2)), на коммунальные услуги (кор_НЗку(i1,2)), на другие затраты (кор_НЗдр(i1,2)) рассчитывается нормативным методом по следующим формулам:

кор_НЗот(i1,2) = утв_Nот(i0) x Кот(i1,2) x Е(i1,2);

кор_НЗку(i1,2) = утвNку(i0) x Кку(i1,2) x Е(i1,2);

кор_НЗдр(i1,2) = утв_Nдр(i0) x Кдр(i1,2) x Е(i1,2), где
утв_Nот(i0) - утвержденные на текущий финансовый год нормативы затрат на оплату труда;

утв_Nку(i0) - утвержденные на текущий финансовый год нормативы затрат на коммунальные услуги;

утв_Nдр(i0) - сумма утвержденных на текущий финансовый год нормативов других затрат;

Е(i1,2) - количество единиц объема оказываемых услуг (выполняемых работ), на которое корректируется муниципальное задание в i-м году.»;

подпункт 1.3.4 считать подпунктом 1.4;

в пункте 2:

абзацы первый - третий изложить в следующей редакции:

«2. Изменения объемов бюджетных ассигнований на содержание муниципальных казенных учреждений муниципального образования Мостовский район, финансовое обеспечение которых не связано с выполнением муниципального задания (изм_РНЗсму(i1,2)), рассчитываются по следующей формуле:

изм_РНЗсму(i1,2) = изм_ФОТ(i1,2) + изм_МЗ(i1,2) + изм_КУ(i1,2) + изм_Н(i1,2), где:

изм_ФОТ(i1,2) - изменения объема бюджетных ассигнований на денежное содержание (денежное вознаграждение, заработная плата) лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования Мостовский район, лиц, замещающих должности муниципальной службы муниципального образования Мостовский район, и работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы муниципального образования Мостовский район, а также работников муниципальных казенных учреждений муниципального образования Мостовский район в i-м году;»;

абзац первый подпункта 2.1 изложить в следующей редакции:

«2.1 Изменения объема бюджетных ассигнований на денежное содержание (денежное вознаграждение, заработная плата) лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования Мостовский район, лиц, замещающих должности муниципальной службы муниципального образования Мостовский район, и работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы муниципального образования Мостовский район, а также работников муниципальных казенных учреждений муниципального образования Мостовский район в i-м году, (изм_ФОТ(i1,2)) рассчитываются методом индексации по следующей формуле:»;

подпункт 2.1.1 изложить в следующей редакции:

«2.1.1 В случае нескольких индексаций фондов оплаты труда в предшествующем i-ому году расчет производится с применением всех коэффициентов индексации фондов оплаты труда в предшествующем i-ому году. При этом, в расчетах фонда оплаты труда для отраслевых (функциональных) органов используется утвержденные штатные расписания на последнюю дату.»;

подпункт 2.2 изложить в следующей редакции: 

«2.2 Изменения объема бюджетных ассигнований на оплату поставок товаров, выполнения работ и оказания услуг для муниципальных нужд, в том числе на капитальный ремонт и закупку оборудования, рассчитываются по следующей формуле:

изм_МЗ(i1,2) = исч_МЗ(i1,2) - утв_МЗ(i1,2), где

утв_МЗ(i1,2) - объем бюджетных ассигнований в i-м году - действующие расходные обязательства в i-м году;

исч_МЗ(i1,2) - объем бюджетных ассигнований в i-м году, который рассчитывается по формуле:

исч_МЗ(i1,2) = [(НМЗ1с x Кс) + МЗпо(i1,2 - 1) +

+ МЗК(i1,2 - 1) ] x (1 + К(i1,2)), где

НМЗ1с - норматив расходов в расчете на 1 работника, рублей в год;

Кс - количество сотрудников в муниципальном учреждении муниципального образования Мостовский район;

МЗпо(i1,2 - 1) - объем бюджетных ассигнований на оплату услуг по сопровождению программного обеспечения, а также по приобретению простых (неисключительных) лицензий на использование программного обеспечения и приобретению общесистемного программного обеспечения в предшествующем i-му году;

МЗК(i1,2 - 1) - объем бюджетных ассигнований на оплату коммунальных услуг в предшествующем i-му году; 
К(i1,2) - коэффициент индексации в i-м году.»;

пункт 3 изложить в следующей редакции:

«3. Изменения объема бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств (изм_ПО(i1,2)) определяются по каждому виду публичных нормативных обязательств раздельно нормативным методом по следующим формулам:

изм_ПО(i1,2) = исч_ПО(i1,2) – утв_ПО(i1,2)

исч_ПО(i1,2) = Ч(i1,2) x N(i1,2 – 1) x Кj(i1,2) x Д х К, где

исч_ПО(i1,2) – объем бюджетных ассигнований на социальные выплаты в i-м году;

утв_ПО(i1,2) – утвержденный бюджетной росписью объем бюджетных ассигнований на социальные выплаты в i-м году;

Ч(i1,2) – численность получателей социальных выплат в отчетном году;

N(i1,2 – 1) – размер социальной выплаты в предшествующем i-му году;

Д – количество выплат в i-м году;

К – повышающий коэффициент на оплату услуг почтовой связи и (или) банковских услуг.»;

в пункте 6:

подпункт 6.1 изложить в следующей редакции:

«6.1 Изменения объема дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности городских и сельских поселений, входящих в состав муниципального образования Мостовский район за счет средств муниципального образования Мостовский район (изм_ОДвыр(П)(i1,2)) определяются по следующей формуле:

изм_ОДвыр(П)(i1,2) = исч_ОДвыр(П)(i1,2) - утв_ОДвыр(П) (i2,3), где

исч_ОДвыр(П)(i1,2) - объем дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности городских и сельских поселений, входящих в состав муниципального образования Мостовский район, рассчитанный на i1,2 - ые годы в соответствии с Методикой расчета налогового потенциала и индекса бюджетных расходов муниципального образования Мостовский район;

утв_ОДвыр(П) (i2,3)- объем дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности городских и сельских поселений, входящих в состав муниципального образования Мостовский район, утвержденный на i2,3 - ые годы в бюджете текущего года.»;

в подпункте 6.2 слово «других» заменить словом «иных»;

в пункте 7 после слов «нормативными правовыми актами» дополнить словами «муниципального образования Мостовский район», слово «государственных» исключить;

в пункте 8 слово «государственных» исключить;

пункт 9 изложить в следующей редакции:

«9. Изменение объема бюджетных ассигнований на создание резервного фонда администрации муниципального образования Мостовский район (изм_ РФАМо(i1,2)) рассчитывается методом индексации по следующей формуле:

изм_ РФАМо(i1,2) = утв_ РФАМо(i1,2) х Кдрj(i0,1) – утв_ РФАМо(i1,2), где:

утв_ РФАМо(i1,2) – объем бюджетных ассигнований на создание резервного фонда администрации муниципального образования Мостовский район, утвержденных в i-ом году;

Кдрj – коэффициент индексации объема бюджетных ассигнований на создание резервного фонда администрации муниципального образования Мостовский район.
Размер резервного фонда администрации муниципального образования Мостовский район не должен превышать 3 процента утвержденного решением о бюджете муниципального образования Мостовский район общего объема расходов.»;

в разделе 2 «Расчет объемов бюджетных ассигнований на исполнение 

действующих расходных обязательств муниципального образования Мостовский район во 2-м году планового периода»:

пункт 1 изложить в следующей редакции:
«1. Объем бюджетных ассигнований на выполнение муниципальных заданий <3> (∑НЗмз(i3)рассчитывается по следующей формуле:

∑НЗмз(i3)=∑НЗму(i3), где

∑НЗму(i3)-объем бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).

--------------------------------

<3> Бюджетные ассигнования на выполнение муниципальных заданий уточняются в случае корректировки бюджетных ассигнований в i-м году в связи с увеличением (уменьшением) объема предоставляемых муниципальных услуг (работ), а также в связи с расширением перечня муниципальных услуг (работ) и (или) созданием учреждений муниципального образования Мостовский район, рассчитанной в соответствии с настоящей Методикой.»;

подпункты 1.1, 1.1.1, 1.1.2, 1.1.3, 1.2 изложить в следующей редакции:

«1.1 Объем бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) (∑НЗму(i3)),рассчитывается по следующей формуле:

∑НЗму(i3)=∑НЗот(i3)+∑НЗку(i3) +∑НЗдр(i3), где
∑НЗот(i3)-объем бюджетных ассигнований на оплату труда;

∑НЗку(i3)-объем бюджетных ассигнований на оплату коммунальных услуг;

∑НЗдр(i3), - объем бюджетных ассигнований на другие затраты.

1.1.1 Объем бюджетных ассигнований на оплату труда (∑НЗот(i3)) рассчитывается методом индексации по следующей формуле:

∑НЗот(i3)=(утв_∑НЗот(i0)+пт_∑УКот(i1,2,3)+утв_∑ОКот(i0) х Кот(i0,1,2,3), где

утв_∑НЗот(i0)- объем бюджетных ассигнований на оплату труда, утвержденных на текущий финансовый год;

пт_∑УКот(i1,2,3)- увеличение затрат на реализацию Указов в соответствии с "дорожными картами" к уровню текущего финансового года;

утв_∑ОКот(i0) - утвержденные бюджетные ассигнования на оплату труда отдельных категорий работников, на которых не распространяется повышение заработной платы в соответствии с Указами, на текущий финансовый год;

Кот(i0,1,2,3)- коэффициент индексации оплаты труда.

В случае нескольких индексаций оплаты труда в году расчет производится с применением всех коэффициентов индексации.

1.1.2 Объем бюджетных ассигнований на оплату коммунальных услуг (∑НЗку(i3)) рассчитывается методом индексации по следующей формуле:

∑НЗку(i3)=утв_∑НЗку(i0)х Кку(i1,2,3), где

утв_∑НЗку(i0) - объем бюджетных ассигнований на оплату коммунальных услуг, утвержденный на текущий финансовый год;

Кку(i1,2,3) - коэффициент индексации коммунальных услуг.

1.1.3 Объем бюджетных ассигнований на другие затраты (∑НЗдр(i3)),  рассчитывается методом индексации по следующей формуле:

∑НЗдр(i3)=утв_∑НЗдр(i0)х Кдр(i1,2,3), где

Утв_∑НЗдр(i0)- объем бюджетных ассигнований на другие затраты;

Кдр(i1,2,3) - коэффициент индексации других затрат.

1.2 Корректировка бюджетных ассигнований, связанная с мероприятиями, направленными на оптимизацию и эффективность расходов, производится с применением планового метода.»;

в пункте 2:

в абзаце первом после слов «бюджетным и автономным учреждениям» дополнить словами «муниципального образования Мостовский район»; после слов (за исключением субсидий, предоставляемых в рамках реализации муниципальных программ), дополнить словами «,а также субсидии на осуществление капитальных вложений в объекты муниципальной собственности муниципального образования Мостовский район (ИСуб(i3))»;

в абзацах третьем и четвертом после слов «бюджетным и автономным учреждениям» дополнить словами «муниципального образования Мостовский район»;

в абзаце пятом после слов «муниципальным учреждениям» дополнить словами «муниципального образования Мостовский район»;

в пункте 3:

абзацы первый-третий изложить в следующей редакции:

«3. Объем бюджетных ассигнований на содержание муниципальных казенных учреждений муниципального образования Мостовский район, финансовое обеспечение которых не связано с выполнением муниципального задания, рассчитывается по следующей формуле:

РНЗсму(i3) = ФОТ(i3) + МЗ(i3) + КУ(i3) + Н(i3), где:

ФОТ(i3) - объем бюджетных ассигнований на денежное содержание (денежное вознаграждение, заработная плата) лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования Мостовский район, лиц, замещающих должности муниципальной службы муниципального образования Мостовский район, и работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы муниципального образования Мостовский район, а также работников муниципальных казенных учреждений муниципального образования Мостовский район во 2-й год планового периода;»;

подпункт 3.1 изложить в следующей редакции:

«3.1 Денежное содержание (денежное вознаграждение, заработная плата) лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования Мостовский район, лиц, замещающих должности муниципальной службы муниципального образования Мостовский район, и работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы муниципального образования Мостовский район, а также работников муниципальных казенных учреждений муниципального образования Мостовский район, рассчитываются методом индексации по следующей формуле:»;

подпункт 3.1.1 слова «органов местного самоуправления» заменить словами «отраслевых (функциональных) органов»;

в пункте 6 после слов «нормативными правовыми актами» дополнить словами «муниципального образования Мостовский район»;

в пункте7:

подпункт 7.1 изложить в следующей редакции:

«7.1 Объем дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности городских и сельских поселений, входящих  в состав муниципального образования Мостовский район за счет средств муниципального образования Мостовский район (ОДвыр(П)(i3)) определяются по следующей формуле:

ОДвыр(П)(i3) = ОДвыр(П)(i2) х- Кдр(i3), где:

ОДвыр(П)(i3) - объем дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности городских и сельских поселений, входящих в состав муниципального образования Мостовский район, рассчитанный во 2-й год планового периода;

ОДвыр(П)(i2) - объем дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности городских и сельских поселений, входящих в состав муниципального образования Мостовский район, рассчитанный на 1-й год планового периода, рассчитанный в соответствие с настоящей методикой.»;

в подпункте 7.2 слово «других» заменить словом «иных»;

в пункте 8 после слов «муниципального образования Мостовский район» дополнить словом «рассчитываются»;

в пункте 9 слово «государственным» заменить «муниципальным»;

в пункте 10 абзац четвертый изложить в следующей редакции:

«Размер резервного фонда администрации муниципального образования Мостовский район не должен превышать 3 процента утвержденного решением о бюджете муниципального образования Мостовский район общего объема расходов.»;

в пункте 11 после слов «нормативными правовыми актами» дополнить словами «муниципального образования Мостовский район»;

в разделе 3 «Расчет объемов бюджетных ассигнований на исполнение принимаемых расходных обязательств муниципального образования Мостовский район на очередной финансовый год и на плановый период»:

пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. Объем бюджетных ассигнований на обеспечение выполнения муниципальных заданий в связи с индексацией оплаты труда, расширением перечня муниципальных услуг (работ) и (или) созданием муниципальных учреждений муниципального образования Мостовский район (пр_∑НЗ(i1,2,3))рассчитывается по следующей формуле:

пр_∑НЗ(i1,2,3) = пр_∑НЗму(i1,2,3) + нс_∑НЗмз(i1,2,3), где
пр_∑НЗму(i1,2,3) - объем бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), полученный в результате индексации исчисленных объемов бюджетных ассигнований на оплату труда, на i-й год;

нс_∑НЗмз(i1,2,3) - объем бюджетных ассигнований на корректировку муниципальных заданий в связи с расширением перечня муниципальных услуг (работ) и (или) созданием муниципальных учреждений муниципального образования Мостовский район в очередном финансовом году и плановом периоде.

1.1 Объем бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), полученный в результате индексации исчисленных объемов бюджетных ассигнований на оплату труда на i-й год (пр_∑НЗму(i1,2,3)), рассчитывается по следующей формуле:

пр_∑НЗму(i1,2,3) = (исч_∑НЗот(i1,2,3) х К(i1,2,3) х исч_Д(i1,2,3) / 12, где

исч_∑НЗот(i1,2,3) - объем бюджетных ассигнований на оплату труда, исчисленных на i-й год.

Д(i1,2,3) - количество месяцев до конца i-го года с начала индексации оплаты труда в i-м году;

К(i1,2,3) - коэффициент индексации оплаты труда.

В случае нескольких индексаций оплаты труда в году расчет производится с применением всех коэффициентов индексации.

1.2 Объем бюджетных ассигнований на корректировку муниципальных заданий в связи с расширением перечня муниципальных услуг (работ) и (или) созданием муниципальных учреждений муниципального образования Мостовский район в очередном финансовом году и плановом периоде (нс_∑НЗмз(i1,2,3)) рассчитывается по следующей формуле:

нс_∑НЗмз(i1,2,3) = нс_∑НЗму(i1,2,3), где

нс_∑НЗму(i1,2,3), - объем бюджетных ассигнований в i-м году на расширение перечня муниципальных услуг (работ) и (или) создание учреждений.

1.2.1 Объем бюджетных ассигнований на расширение перечня муниципальных услуг (работ) и (или) создание учреждений (нс_∑НЗму(i1,2,3)) рассчитывается по следующей формуле:

нс_∑НЗму(i1,2,3) = нс_∑НЗот(i1,2,3) + нс_∑НЗку(i1,2,3) + нс_∑НЗдр(i1,2,3), где

нс_∑НЗот(i1,2,3) - объем бюджетных ассигнований на оплату труда в i-м году;

нс_∑НЗку(i1,2,3) - объем бюджетных ассигнований на оплату коммунальных услуг в i-м году;

нс_∑НЗдр(i1,2,3)- объем бюджетных ассигнований на другие затраты в i-м году.

1.2.2 Объем бюджетных ассигнований на оплату труда (нс_НЗот(i1,2,3)), оплату коммунальных услуг (нс_НЗку(i1,2,3)), другие затраты (нс_НЗдр(i1,2,3)) рассчитывается нормативным методом по следующим формулам:

нс_НЗот(i1,2,3) = утв_Nот(i0) x Кот(i1,2,3) x Е(i0,1,2,3);

нс_НЗку(i1,2,3) = утв_Nку(i0) x Кку(i1,2,3) x Е(i1,2,3);

нс_НЗдр(i1,2,3) = утв_Nдр(i0) x Кдр(i1,2,3) x Е(i1,2,3), где
утв_Nот(i0) - утвержденные на текущий финансовый год нормативы затрат на оплату труда;

утв_Nку(i0) - утвержденные на текущий финансовый год нормативы затрат на коммунальные услуги;

утв_Nдр(i0) - сумма утвержденных на текущий финансовый год нормативов других затрат;

Кот(i1,2,3), Кку(i1,2,3), Кдр(i1,2,3) - соответствующие коэффициенты индексации оплаты труда, коммунальных услуг, других затрат;

Е(i1,2,3) - количество единиц объема оказываемых услуг (выполняемых работ), на которое корректируется муниципальное задание в i-м году.

1.3 Корректировка бюджетных ассигнований в связи с мероприятиями, направленными на оптимизацию и эффективность расходов, производится с применением планового метода.»;

в пункте 2 после слов «муниципальных учреждений» дополнить словами «муниципального образования Мостовский район»;

подпункты 1.3.1, 1.3.1.1, 1.3.2 исключить;

абзац первый подпункта 2.1 изложить в следующей редакции:

«2.1 Денежное содержание (денежное вознаграждение, заработная плата) лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования Мостовский район, лиц, замещающих должности муниципальной службы муниципального образования Мостовский район, и работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы муниципального образования Мостовский район, а также работников муниципальных казенных учреждений муниципального образования Мостовский район, рассчитываются методом индексации по следующим формулам:»;

в пункте 4 после слов «бюджетным и автономным учреждениям» и «муниципальным программам» дополнить словами «муниципального образования Мостовский район»;

в пункте 5 слово «государственных» заменить словом «муниципальных»;

в пункте 7

пункт 7.1 исключить;

3.В приложении №2:

в графе 4 после слова «мероприятий» дополнить знаком «<*>»,

по тексту после слов «муниципального образования» дополнить словами «Мостовский район»;

после Графика реализации мероприятий по планированию бюджетных ассигнований и составлению проекта бюджета муниципального образования Мостовский район на очередной финансовый год и плановый период дополнить словами «<*> Если срок представления информации выпадает на выходной или праздничный день, информация представляется в первый рабочий день, следующий за указанной датой.»;

в пункте 1.1 в графе 2 слова (далее муниципального образования) исключить в графе 4 слова «не позднее 1 июля» заменить словами «не позднее 20 июля»;

в пункте 1.2 в графе 2 после слов «по составлению предварительных» дополнить словосочетанием «и уточненных», слова в графе 4 слова «не позднее 1 июля» заменить словами «не позднее 20 июля»;

в пункте 1.4 в графе 4 слова «не позднее 1 августа» заменить словами «не позднее 1 сентября»;

в пункте 1.5 в графе 4 слова «не позднее 1 августа» заменить словами «не позднее 20 сентября»;

в пунктах 2.1-2.4 в графе 5 после слов «отдел ОФиДБ (Пинчук)» дополнить словами «и министерство финансов Краснодарского края»;

в пункте 2.2 в графе 2 слова «и №4» исключить;

в пункте 2.3 в графе 2 слова «приложению 5» Заменить «приложению №4»;

в пункте 2.5 в графе 4 слова «не позднее 1 сентября» заменить словами «не позднее 30 октября»;

пункт 2.7 исключить;

в пункте 3.1. после слов «текущего финансового года» дополнить словами «по состоянию на 1 сентября, в графе 4 слов « не позднее 1 августа» заменить словами «не позднее 10 сентября»;

в пункте 3.2 в графе 4 слова «не позднее 1 сентября» заменить словами «не позднее 1 октября»;

в пункте 3.2 в графе 4 слова «не позднее 1 сентября» заменить словами «не позднее 1 октября»;

в пункте 3.3 в графе 4 слова «не позднее 12 сентября» заменить словами «не позднее 16 октября», в графе 5 слова « начальник финансового управления (Чеботова)» заменить словами «Заместитель главы муниципального образования Мостовский район, начальник финансового управления (Чеботова)»;
в пункте 3.4 в графе 4 слова «не позднее 15 сентября» заменить словами «не позднее 20 октября»;

в пункте 3.5 в графе 4 слова «не позднее 19 сентября» заменить словами «не позднее 23 октября»;

в пункте 3.6 в графе 4 слова «не позднее 10 октября» заменить словами «не позднее 25 октября»;

в пункте 3.7 в графе 4 слова «не позднее 15 октября» заменить словами «не позднее 25 октября»;

в пункте 3.8 в графе 4 слова «не позднее 23 октября» заменить словами «не позднее 27 октября»;

в пункте 3.9 в графе 4 слова «не позднее 23 октября» заменить словами «не позднее 30 октября»;

в пункте 3.10 в графу 2 изложить в следующей редакции:

«Согласованные с заместителем главы муниципального образования, начальником финансового управления (Чеботова) предложения по изменению предельных объемов бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования Мостовский район на очередной год и на плановый период», в графе 4 слова «не позднее 24 октября» заменить словами «не позднее 1 ноября»;

пункт 4.1 исключить»;

в пункте 4.2 в графе 2 после слов «отдел ОФиДБ (Пинчук)» дополнить словами «бюджетный отдел», в графе 4 слова «не позднее 28 октября» заменить словами «не позднее 1 ноября», в графе 5 слова «бюджетный отдел (Тютерева)» заменить словами «Заместитель главы муниципального образования Мостовский район, начальник финансового управления (Чеботова)»;

в пункте 4.3 в графе 4 слова «не позднее 25 октября» заменить словами «не позднее 3 ноября»;

в пункте 4.4 в графе 4 слова «не позднее 20 сентября» заменить словами «не позднее 20 октября»;

в пункте 4.5 в графе 4 слова «не позднее 25 октября» заменить словами «не позднее 30 октября»;

в пункте 4.6 в графе 4 слова «не позднее 1 ноября» заменить словами «не позднее 7 ноября»;

в пункте 5.1 в графе 3 слова «муниципального образования Мостовский район» исключить;

в пункте 5.3 графу 2 изложить в следующей редакции:

«Прогноз основных характеристик (общий объем доходов, общий объем расходов, дефицита (профицита) бюджета муниципального образования Мостовский район, консолидированного бюджета  на очередной финансовый год и на плановый период»;
в пункте 5.6 в графе 4 слова «не позднее 10 октября» заменить словами «не позднее 27 октября»;

в пункте 5.7 в графе 4 слова «не позднее 15 октября» заменить словами «не позднее 25 октября»;

в пункте 5.8 графу 2 изложить в следующей редакции:

«Оценка ожидаемого исполнения  бюджета муниципального образования Мостовский район и консолидированного бюджета за текущий финансовый год»;
в пункте 5.9 в графе 4 слова «не позднее 27 октября» заменить словами «не позднее 1ноября»;

в пункте 5.10 графе 4 слова «не позднее 27 октября» заменить словами «не позднее 1 ноября»;

в пункте 5.11 в графу 2 изложить в следующей редакции: 

«Перечень публичных нормативных обязательств, подлежащих исполнению, в том числе финансовое обеспечение которых осуществляется за счет средств бюджета муниципального образования Мостовский район»;
слова графе 4 слова «не позднее 25 октября» заменить словами «не позднее 1 ноября»;

в пункте 5.12 графе 4 слова «не позднее 27 октября» заменить словами «не позднее 1 ноября»;

в пункте 5.13 в графе 2 слово «государственных» заменить на слово «муниципальных», в графе 4 слова «не позднее 27 октября» заменить словами «не позднее 1 ноября»;

в пункте 5.14 графе 4 слова «не позднее 27 октября» заменить словами «не позднее 1 октября»;

в пункте 5.16 графу 2 изложить в следующей редакции:

«Паспорта муниципальных программ муниципального образования Мостовский район (проекты изменений в указанные паспорта), предлагаемые к финансовому обеспечению проектом закона о бюджете муниципального образования Мостовский район»;

в пункте 5.16 в графе 4 слова «не позднее 30 октября» заменить словами «не позднее 7 ноября»;

в пункте 5.17 графе 4 слова «7 ноября» заменить словами «1 ноября»;

в пункте 5.18 графе 4 слова «не позднее 1 ноября» заменить словами «не позднее 9 ноября».

Заместитель начальника бюджетного

отдела финансового управления                                                 О.А. Редькина

