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Информация по итогам
[bookmark: _GoBack]проверки целевого использования бюджетных средств, на выполнение мероприятий по ведомственной целевой программе «Молодежь Мостовского района» на 2014 год, выделенных отделу по делам молодежи администрации муниципального образования Мостовский район 

     	В соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Мостовский район на 2-е полугодие 2014 года,  проведена  плановая  проверка целевого использования бюджетных средств на выполнение мероприятий по ведомственной целевой программе «Молодежь Мостовского района» на 2014 год, выделенных отделу по делам молодежи администрации муниципального образования Мостовский район.
По результатам контрольного мероприятия выявлено следующее: общий объем проверенных средств составил 1 003,8 тыс. рублей.
Проверяемым учреждением нарушена ч.2 ст.179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ч. 46 Приказа Минфина России от 01.12.2010 N 157н (ред. от 06.08.2015) "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению", Постановление администрации муниципального образования Мостовский район от 01.10.2010г. № 2324 (с изменениями от 19.06.2013г. №1701). 
Отделу по делам молодежи муниципального образования Мостовский район рекомендовано:
- предоставить отчетность о ходе реализации мероприятий  ведомственной целевой программы «Молодежь Мостовского района» за 2014 год;
- реализацию муниципальных программ, принятых на 2015 год, осуществлять в соответствии с рекомендациями данными Контрольно-счетной палатой МО Мостовский район и Порядком разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ, утвержденным Постановлением администрации муниципального образования Мостовский район от 30.06.2014 года № 1419. 



