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Телефонный терроризм – довольно распространенная болезнь на Кубани. 
Преимущественно факты ложных сообщений совершаются  школьниками и учащимися профессиональных училищ. Мотивом для звонка в полицию становится банальное хулиганство – новоиспеченный прием срыва уроков или отмены экзаменов и зачетов. Возраст «террористов»  в подавляющем большинстве случаев варьирует от 13 до 18 лет. Ничем не занятые подростки, в результате отсутствия контроля со стороны родителей за поведением своих детей, идут на совершение правонарушений, причем, абсолютно не задумываясь о том, что совершают преступление. В их представлении звонок в полицию – всего лишь шутка. Они, к сожалению не знают о материальных и людских затратах требуемых для проверки каждого сообщения, в том числе и ложного. На ложный вызов тратятся  время, горючее, привлекаются дополнительные людские силы и техника, тогда как в это время, возможно, в другом месте, реально требовалась экстренная помощь специализированных и аварийных служб. Такие преступные деяния парализуют нормальную деятельность учреждений, отвлекают силы правоохранительных органов и служб, которые вызваны оказывать помощь: пожарные подразделения, специалисты по взрывотехнике, врачи «Скорой помощи». Вынужденное приостановление учебной, производственной деятельности влечет за собой значительный экономический, моральный и физический вред (порождает панику учащихся, особенно младших классов, психологически не готовых к экстремальным ситуациям). Следует отметить, что за 2012 года в дежурные части УМВД-ОМВД края поступило 2 заведомо ложных сообщения об актах терроризма в отношении образовательных учреждений, в 2011 году таких сообщений было 8. За 2012 год и 3 месяца 2013 года подобных фактов на территории Мостовского района зарегистрировано не было.
Российское законодательство предусматривает уголовную ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма по ст. 207 УК РФ с 14 лет. Наказание исчисляется штрафом в размере от двухсот до пятисот минимальных размеров оплаты труда, а также лишением свободы на срок до 3 лет.

Ошибочно полагать, что несовершеннолетних, не достигших возраста привлечения к уголовной ответственности, избежит наказание. Подростки, позвонившие в полицию или школу с сообщениями о ложном заминировании, в обязательном порядке ставятся на учёт в подразделениях по делам несовершеннолетних. Родители данных подростков привлекаются к административной ответственности за ненадлежащее воспитание своих детей (ст.5.35 КоАП РФ), при этом на работу родителям сообщается о проступке, совершенном их детьми. Руководство учреждений и ведомств, где работают родители, вряд ли будет довольно сотрудниками, которые не могут воспитывать своих детей, а родителям будет неприятно слушать замечания со стороны коллег и руководства в свой адрес.

Кроме того, необходимо знать, что  любое ведомство, задействованное для решения задач по разминированию зданий и объектов по ложному сообщению, может обратиться в суд с иском о возмещении ущерба за отвлечение от первоочередных оперативно-служебных функций. Они порой исчисляются десятками тысяч рублей.
Вместе с тем, об этом сообщается в военкомат, администрацию района, где проживают. Так, юноши, состоявшие на учете в полиции и призванные в армию, в основном направляются в строительные батальоны. Выезд за границу лиц, состоящих на учете в полиции, значительно затруднен, причем не только для состоящего на учете, но и для его семьи. Много сложностей возникает у тех, кто хочет поступить в престижное учебное заведение.

Поэтому, прежде чем позвонить в полицию или школу о якобы заложенном взрывном устройстве стоит подумать, а стоит ли эта шутка тех последствий, которые затем возникнут: постановка на профилактический учет в полицию, привлечение к уголовной или административной ответственности, неприятностей на работе родителей, осуждения со стороны соседей и знаковых, испорченной дальнейшей жизни. 
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