«Жить-здорово»

На днях в Отделе МВД России по Мостовскому району состоялся «круглый стол» с участием начальника Отдела полковника полиции П.Д.Лабеко, заместителя начальника полиции (по оперативной работе) майо​ра полиции А.А.Дегтярева, сотрудников уголовного розыска, инспекторов по делам несовершеннолетних ОУУП и ПДН и членов Общественного совета при ОМВД России по Мостовскому району. Тема очередной встречи проти​водействие злоупотребления наркотиков и их незаконного оборота в мо​лодежной среде и местах культурно-массового отдыха молодежи.
Начальник Отдела МВД России по Мостовскому району Петр Данило​вич отметил, что важное место в борьбе с наркоманией принадлежит право​охранительным органам. Чаще всего напрямую с обозначенной проблемой сталкиваются инспектора по делам несовершеннолетних, закрепленные за общеобразовательными учреждениями, участковые уполномоченные, обслу​живающие территорию, на которой находится школа, а также оперуполномо​ченные уголовного розыска, осуществляющие оперативное прикрытие ука​занных объектов. Однако наиболее значимый объем работы в этой сфере вы​полняется инспекторами ОДН. На сегодняшний момент сотрудниками ОДН зарегистрировано 4 факта употребления спиртных напитков несовершенно​летними, так за 12 месяцев 2012 года на учёте в полиции состояло 12 несо​вершеннолетних. Что касается, употребления наркотических веществ в 2012 году несовершеннолетних выявлено не было, а вот в марте 2013 года постав​лен на учет сотрудниками ОДН 17-летний подросток.

По мнению председателя Общественного Совета Николая Науменко доступность алкоголя и наркотиков объективно связана с вероятностью зло​употребления ими. На вероятность употребления наркотиков оказывает влияние соседство со школой продуктовых магазинов, рынков, парков и других мест с пониженным контролем за распространением наркотиков и ал​коголя. Действительно, несмотря на существующий запрет на продажу алко​голя несовершеннолетним, многие продавцы в целях увеличения прибыли продолжают снабжать подростков алкоголем.

Директор Мостовской централизованной клубной системы Вахнина Ирина Игоревна четко подметила, что подростки считают, что от курения марихуаны нет вреда, когда алкоголь ассоциируется у них с «хорошо прове​денным временем», существует очень большая вероятность того, что они бу​дут выпивать и употреблять наркотики. Очень часто подростки, объясняя свое поведение, связывают его с существующими мифами типа: «В любой

момент я могу бросить», «От бутылки пива не становятся алкоголиками» и т. Д.

Настоятель храма Свято-Рождества Богородицкого п.Мостовского Ви​талий Трункин заметил, что основная причина обращения к наркотикам— духовная опустошенность и нравственная беспринципность. Современное общество приняло искаженное представление о счастье, о смысле жизни. Произошла подмена вечных ценностей ценностями временными, преходя​щими, которые не могут удовлетворить человеческую личность особенно в юности, когда человек находится в поисках идеалов и склонен к максима​лизму. Церковь проводить работу в школьных, средних специальных учеб​ных заведениях и медицинских учреждениях района по православно- этическому и духовному воспитанию с целью профилактики наркомании ал​коголизма молодежи. Победа возможна только при объединении усилий все​го общества - государства, священнослужителей, медицинских работников, работников сферы образования и т.д.

Петр Данилович отметил, что в целях борьбы с незаконным оборотом наркотиков на территории Мостовского района проводились оперативно- профилактические операции «Доза», «Мак», «Канал». В настоящее время сотрудники полиции принимают активное участие в акции «Сообщи, где торгуют смертью».
В школьных, средних специальных учебных заведениях Мостовского района инспектора ОДН совместно с врачом - наркологом разъясняют подро​сткам, что нет легких наркотиков, ведь и алкоголизм начинается с бокала ви​на на празднике, так же проводятся беседы, «круглые столы» на темы: «Жизнь бесценна», «Наше здоровье в наших руках», «Физиологическое по​следствия наркомании», «Как не стать жертвой преступления», «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних», «Виды наказания, применяемые к несовершеннолетним». С несовершеннолетними которые со​стоят на учете в полиции регулярно проводится профилактическая работа, которая включает в себя ежемесячное посещения подростков по месту жи​тельства, проведение профилактических бесед как с подростками так и роди​телями, ежемесячно контролируется посещение ими наркологического каби​нета.

Так что, друзья, у нас остается единственный на данный момент воз​можный способ противостоять наркотикам - это по всем фронтам вести разъяснительную беседу о вреде наркотиков, перечень которых с каждым го​дом только растет.

Друзья, если Вы согласны с нами, то помогите донести информацию

до других!
