«Заблудившееся» письмо. 

          Такое мошенничество можно, скорее отнести к недобросовестной рекламе. Оно особенно распространено в сети Интернет. Открыв свой электронный ящик, человек видит письмо, адресованное не ему, но озаглавленное некой привлекающей внимание фразой. Она может содержать слова «СРОЧНО!!!», «ОЧЕНЬ ВАЖНО!» и т.п., но обязательно прописными буквами, с восклицательными знаками и всеми пометками значимости послания. Вложений письмо не содержит, стало быть, опасности не представляет. Соблазн открыть его достаточно высок. В письме некая особа рассказывает о «верном» способе сказочно разбогатеть хорошей знакомой: необходимо всего лишь вступить в какое-либо сообщество, стать распространителем какой-либо продукции. Все звучит довольно убедительно. Даже сейчас многие граждане покупаются на подобного рода «рекламу».

           В реальной жизни существует похожий способ мошенничества: в почтовый ящик гражданину бросают письмо, адресованное неведомому Ивану Петровичу, но адрес, в отличие от предыдущего варианта, указан именно тот, по которому проживает потенциальная жертва. В письме содержатся поздравления Ивана Петровича в связи с обретением им автомобиля и сообщение о том, куда надо прибыть для получения приза, не забыв захватить с собой паспорт. Далее следует сообщение, что каждый, кто приобретет по почте в их магазине товар на определенную сумму, получит такой же автомобиль. Даже те, кто ограничится покупками на меньшую сумму, не будут обделены щедрыми подарками. В дополнение к радостному письму, в конверт, вкладывают каталог товаров с достаточно умеренными ценами. Доверчивые люди, как правило, приобретают все, что там предлагают.

                               Уважаемые жители района!

            Помните, у современных аферистов в запасе всегда есть множество способов, чтобы обмануть приличных людей. Не доверяйте незнакомым людям и не приобретайте не сертифицированный товар с рук. Если Вам стало известно о совершенном или готовящемся преступлении, незамедлительно сообщайте в дежурную часть отдела МВД России по Мостовскому району по телефонам 5-10-02, 02 или «телефону доверия» 5-37-27, которые работают круглосуточно.
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