На Кубани проходит операция «Лес» 
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С 15.02.13 г по 31.03.13 г. сотрудники полиции ГУ МВД России по Краснодарскому краю проводят оперативно-профилактические мероприятия под условным названием «Лес». Операция направлена на предупреждение и пресечение преступлений в сфере заготовки, переработки и реализации древесины, а также нарушений миграционного законодательства на предприятиях лесопромышленного комплекса. Задействованы почти все полицейские службы такие, как уголовный розыск, УГИБДД, подразделения общественной безопасности и по делам несовершеннолетних. 
Отдел МВД России по Мостовскому району уважаемые граждане, если вы владеете какой-либо информацией о незаконной вырубке леса, то сообщите об этом в  ПОЛИЦИЮ ПО ТЕЛЕФОНУ 5-10-02 ИЛИ 02.
Начальником отдела полиции (ст. Ярославская) майором полиции  Садыговым Русланом Сабировичем и участковым уполномоченным полиции ст.Ярославской старшим лейтенантом полиции Метельским Виталием Ивановичем, в вечернее время в ст.Махошевской был  задержан мужчина, который, не имея надлежащего разрешения, перевозил на четырехколесном самодельном транспортном средстве (трактор-Т16), спиленное дерево, породы «Дуб». Ущерб, нанесенный лесному фонду, составил более 200 тыс. рублей.
В настоящее время решается вопрос о возбуждении уголовного дела, по признакам преступления, предусмотренного статьей  260 УК РФ (Незаконная рубка лесных насаждений).
	
	


