Сотрудниками полиции отдела МВД России по Мостовскому району постоянно проводятся рейдовые мероприятия с целью пресечения незаконного сбора и продажи лесных цветов. За февраль этого года на продавцов лесных цветов составлено более 100 административных протоколов, наказание предусматривается в соответствии с Кодексом об административных нарушениях, статьями 7.3 ЗКК (Уничтожение редких и находящихся под угрозой исчезновения видов растений, занесенных в Красную книгу) и статьей 14.1 (Осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации).
Сбор и продажа лесных растений, собранных в природе незаконна. Ответственность за уничтожение редких, и находящихся под угрозой исчезновения растений, по статье 7.3 ЗКК влечет наложение административного штрафа на граждан  - от 1500 до 2000 рублей с конфискацией орудий добывания растений, а так же самих растений.
Кроме того, что на торговцев лесными цветами составляются административные протоколы, с ними сотрудники полиции проводят профилактические беседы на тему сохранения исчезающих видов лесных растений. Ведь, если не заниматься охраной цветов сейчас, то уже в ближайшее время они могут полностью исчезнуть с лица земли, а наши дети смогут увидеть их лишь на фотографиях. 
