Профилактика квартирных краж.
На вопросы отвечает полковник полиции Лабеко Петр Данилович  начальник Отдела МВД России по Мостовскому району.

     
П.Д.: Скажите, совершено несколько квартирных краж, как вы это прокомментируете? 

Раскрытие квартирных краж - весьма трудоёмкий процесс. Да и похищенное не всегда удаётся вернуть. Что потерпевшим – горе, то ворам – способ существования. Большинство квартирных краж происходит через двери. Подавляющая часть злоумышленников, как дилетантов, так и профессионалов, проникают в квартиру именно путем простого подбора ключа. Чуть меньшее количество воров используют отмычки. Второй популярный у преступников способ — вырезание замков или отжим дверей. Третий — простое выбивание двери. Поэтому, в первую очередь, укреплять надо вход в жилище.

          Желательна установка двух дверей – так, чтобы одна из них была обязательно металлическая, с двумя замками. Замки должны располагаться на расстоянии 30 сантиметров друг от друга - в этом случае ворам придется потратить больше времени для вскрытия. Ну и замки должны быть не самозащелкивающиеся - они элементарно открываются пластиковой картой. 
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             Кроме этого, определенные затруднения у преступников может вызвать домофон на дверях подъезда: пока попадешь в подъезд, мимо могут проходить жильцы и обратить внимание на подозрительных незнакомцев. 

              Впрочем, нередко воры используют окна и балконы. Риск быть обокраденным именно таким образом значительно возрастает для владельцев квартир, расположенных на первом и последнем этажах. Нередко воры перелезают на балкон с пожарной лестницы, возможно проникновение с крыши по веревке, с козырьков магазинов, ларьков, подъездов. Чтобы избежать этого, все шпингалеты, защелкивающиеся устройства должны быть хорошо подогнаны и плотно закрываться. Простейший метод борьбы с форточниками — установка решеток на все остекленные конструкции: окна, балконы, лоджии.

 
П.Д.:Что же делать, чтоб не стать жертвой преступления? Нередки и случаи, когда кражи совершаются по вине самих хозяев квартир. Владельцы беспечно оставляют входную дверь открытой, отлучившись «на несколько минут» к соседям или на улицу, и этих минут ворам оказывается вполне достаточно, чтобы совершить кражу. Но в таких случаях и супер сигнализация не поможет, а сейчас речь о профессиональной защите жилья от преступных посягательств. 

           Сотрудники полиции предупреждают: уезжая в отпуск и покидая своё жилище, необходимо позаботиться об охране. Это значит: своевременно укрепить подступы к квартире, установить сигнализацию. 

          Максимально эффективна сигнализация, установленная специалистами. А самым надежным средством от квартирных краж сегодня, как считают специалисты, является централизованная охрана квартир полицейским подразделением. 

           Чтобы не допустить проникновения в жилище непрошеных визитеров, в квартире устанавливается сигнализация, которая выводится на пульт вневедомственной охраны. Она моментально передает сигнал тревоги, и в течение 3-5 минут приезжает наряд полиции.

П.Д.Лабеко: как обезопасить свой дом? Вот несколько советов для жителей Мостовского района:
-Поддерживайте добрые отношения с соседями, особенно с пожилыми.

-Поставьте хорошую металлическую дверь и замок, цепочку на дверь, засов.

-Следите, чтобы на лестничном проходе всегда был свет.

-Поставьте видеокамеру на лестничной площадке или, хотя бы, видеоглазок.

-Не открывайте дверь, если вы лично не знаете пришедшего.

-Никому не передавайте ключи от квартиры.

-Если потеряли ключи - замените замок.

-Не давайте объявлений в газеты с указанием домашнего телефона.

-Выходя из квартиры, посмотрите в глазок: не стоит ли кто на площадке.

-Если вы живете на первом и последнем этажах, поставьте на окна решетки.

-Не храните дома крупные суммы денег, даже кратковременно.

-Поставьте и замаскируйте домашний сейф.

-Наличие и расположение сейфа держите в тайне от детей, а тем более знакомых. 

-Застрахуйте домашнее имущество и ценности.

-Не разрешайте детям открывать двери.

-Заведите сторожевую собаку.

-Поставьте сигнализацию, выведенную на пульт вневедомственной охраны.

Если же все-таки случилось несчастье, и вы стали жертвой преступления, незамедлительно сообщите об этом в полицию, порой считанные секунды решают все. А наш номер всем известен – «02». А так же 5-10-02, если вы звоните с сотового телефона, то 8 – 86192 5-10-02. В том случае, когда вы хотите сохранить анонимность, то можно позвонить на «Телефон Доверия» его номер 5-37-27.

Пресс-служба ОМВД России по Мостовскому району.

