Бесплатный сыр - в мышеловке!

Сегодня люди, особенно пенсионеры, бывают стеснены в средствах. Бессовестные жулики стараются нажиться и на этом, отбирая у стариков последнее. Вот ситуации, которые ДОЛЖНЫ ВАС НАСТОРОЖИТЬ:
Незнакомец представляется социальным работником и сообщает о надбавке к пенсии, пересчете квартплаты, премии ветеранам, срочном обмене денег на дому, якобы «только для пенсионеров». Каким бы любезным и участливым ни был человек- ЭТО МОШЕННИК!
Любые выплаты пенсионером осуществляются ТОЛЬКО прикрепленными социальными работниками и вы, скорее всего, знакомы с ним. Без официального объявления в нашей стране не может проводиться ни какой «срочный обмен денег».
Незнакомые люди предлагают вам приобрести продукты или товары по неправдоподобно низким «льготным» ценам. Вам могут даже продать пакет сахара или гречки за несколько рублей. ЭТО ЛОВУШКА! Вскоре вас попросят написать список нужных вам продуктов и попытаются взять крупный задаток. Это выманивание денег!
Люди официального вида с бумагами в руках просят вас под расписку, «»для выставки в музее или под другим предлогом, отдать им ваши ордена, боевые медали, китель или наградное оружие. ЭТО ОХОТНИКИ ЗА НАГРАДАМИ!

Вам предлагают необычайно «прибыльное» предприятие: приз, суперскидку, выгодное вложение средств, спор на деньги и т.п. Вас могут запугивать или подначивать, обещая при этом барыши. ЭТО ОБМАН!
Информацию предоставил следователь СО ОМВД России по Мостовскому району ст. лейтенант юстиции Кубякин Д.К.
