В районе продолжается борьба с суррогатным алкоголем

Как ни печально, но приходится признать, что в последнее время люди в целях экономии стали все чаще покупать алкоголь «подешевле». А как он был произведен и где, их интересует мало. 

С начала года отделом участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних совместно с группой по исполнению административного законодательства отдела МВД России по Мостовскому району выявлено 16 фактов незаконной продажи алкоголя местными жителями. Все материалы направлены в суд, для принятия решений по существу. Так, 21 мая 2013 года в станице Губской предприимчивая женщина незаконно продавала алкогольную продукцию. Была сделана закупка, и изъято 0,5 литра спиртсодержащей жидкости, содержимое направлено на экспертизу на соответствие требованиям ГОСТа. Аналогичные факты продажи суррогатного алкоголя были выявлены среди местных жителей станиц Баговской и Бесленеевской. 
Борьба с незаконным оборотом алкогольной продукции – одно из направлений, которое стоит на особом контроле у сотрудников полиции. И это не случайно: продажа фальсифицированного спиртного чревата не только отравлением, но порой и смертью человека. Организаторы подпольного изготовления, а так же сбытчики суррогата, в погоне за наживой калечат здоровье людей. А это не может оставаться без внимания полицейских. 

Отдел МВД России по Мостовскому району напоминает, что статья 14.2 КоАП РФ (Незаконная продажа товаров (иных вещей), свободная реализация которых запрещена или ограничена). Влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей с конфискацией предметов административного правонарушения или без таковой; на должностных лиц - от трех тысяч до четырех тысяч рублей с конфискацией предметов административного правонарушения или без таковой; на юридических лиц - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей с конфискацией предметов административного правонарушения или без таковой.

Вас уважаемые жители Мостовского района требуется совсем немного, просто сообщайте по телефону Дежурной части ОМВД России по Мостовскому району 5-10-02 или по тел: 5-16-75 обо всех известных Вам местах, где торгуют "левой" водкой и "самогоном". В том случае, когда вы хотите сохранить анонимность, то можно позвонить на «Телефон Доверия» его номер 5-37-27.
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