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ПОЛИЦИЯ МОСТОВСКОГО РАЙОНА НАПОМИНАЕТ

ВНИМАНИЕ – МОШЕННИКИ!!!

Уважаемые жители Мостовского района, продолжаются случаи мошенничества с использованием сотовых и домашних телефонов. Не дайте ввести себя в заблуждение. Если к вам звонят или приходят незнакомые люди, которые что-то знают о вас, скорее всего – ЭТО МОШЕННИКИ. Вот ситуации, которые ДОЛЖНЫ ВАС НАСТОРОЖИТЬ:

Вариант 1.

На ваш телефон звонит неизвестный человек, представляется (родственником, знакомым, близким другом и т.д) и сообщает что он попал в неприятную ситуацию, и ему срочно нужны деньги. Суммы называются разные – от 5 до 50 тысяч рублей.
Вариант 2.

Услышав по радио или по телевизору рекламу лекарственных средств (препаратов) по низким ценам, Вам предлагают перечислить деньги на счет, который Вам сообщит оператор сотовой связи, для приобретения данного лекарственного средства. Зная, что здоровье дороже всего мошенники этим и  пользуются.
Вариант3.
На Ваш мобильный телефон звонит якобы ведущий популярной радиостанции и поздравляет с крупным выигрышем в лотерее, организованной радиостанцией и оператором мобильной связи. Это может быть телефон, ноутбук или даже автомобиль. Чтобы получить приз, необходимо в течение минуты дозвониться на радиостанцию. Перезвонившему  абоненту  отвечает  сотрудник «призового отдела» и подробно объясняет условия игры. Если по каким-то причинам абонент не сможет в течение часа купить экспресс-карту, то все равно должен позвонить для согласования дальнейших действий. Затем мошенник   объясняет  порядок активации карт. Задача мошенников – вынудить Вас купить карты экспресс-оплаты на крупную сумму и сообщить личный код с этих карт. Это позволит злоумышленникам присвоить средства с этих карт.
Вариант4.
На Ваш мобильный телефон – как правило, в ночное время – приходит SMS-сообщение, в котором говорится о том, что в результате проведенной лотереи Вы выиграли автомобиль. Чаще всего это Audi A6, но упоминаются  и другие  известные  иностранные модели и марки. Для уточнения всех деталей Вас просят посетить определенный сайт и ознакомиться с условиями акции либо  позвонить  по  одному  из  указанных  телефонных   номеров. Во время разговора мошенники сообщают о том, что надо выполнить необходимые формальности: уплатить госпошлину и оформить необходимые документы. Для этого необходимо перечислить на счет своего мобильного телефона 30 тысяч рублей, а затем набрать определенную комбинацию цифр и символов якобы для проверки поступления денег на счет и получения «кода регистрации».

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ, СПОКОЙНЫ И НЕ БОЙТЕСЬ ЗАПУГИВАНИЙ И УГРОЗ! МОШЕННИКИ БУДУТ ДЕРЖАТЬ ВАС В НАПРЯЖЕНИЕ ПОСТОЯННЫМИ ЗВОНКАМИ ЭТО ДЕЛАЕТСЯ ДЛЯ ТОГО ЧТО БЫ ВЫ НЕ СМОГЛИ СОЗВОНИТЬСЯ С БЛИЗКИМИ – НЕБОЙТЕСЬ ПРЕРВАТЬ РАЗГОВОР, ОБЯЗАТЕЛЬНО СВЯЖИТЕСЬ С РОДСТВЕННИКАМИ!
Если Вы убедились, что это мошенники звоните  в полицию.
Телефоны:

Полиция: 02; с мобильного – 020
Отдел участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних-5-16-73.
Оперативно-разыскной части (уголовного розыска) 5-10-72

Сохранность вашего телефона в ваших руках

С начала этого года в дежурную часть Отдела МВД по Мостовскому району поступило 4 заявления и сообщения о кражах сотовых телефонов.
Сотовый телефон в жизни практически каждого человека стал незаменимой частью обихода. Наряду с их распространением, мобильник стал одним из самых доступных предметов преступного посягательства. Но, интересным остается тот факт, что, даже отдавая значительную сумму за телефон последней модели, хозяева мобильников относятся к ним как к милой безделушке. Естественно, что у таких людей мобильники пропадают чаще всего. Как же нужно себя вести и что делать, чтобы избежать пропаж? Попробуем разобраться.
Во-первых, не носите сотовые телефоны в доступных для преступника местах, например, на ремне, шнурке на шее, внешней стороне барсеток и сумок. Лучшее место для переноски телефона – внутренние карманы одежды, ручные сумки. 
Во-вторых, не оставляйте сотовые телефоны на столах в кафе и на сиденьях автомобилей.

В-третьих, не передавайте свой телефон неизвестным людям. Позвонить в скорую помощь или пожарную охрану вы можете сами. На крайний случай, можно сказать, что баланс вашего телефона равен нулю или батарея телефона разрядилась.

Чтобы облегчить поиск украденного телефона, не выбрасывайте его паспорт. А в самом сотовом телефоне нужно сделать особые метки, известные только вам.

Если все же случилась беда, вам необходимо: запомнить преступника: его рост, примерный возраст, во что одет, особые приметы внешности и немедленно сообщить о совершенном преступлении сотрудникам полиции или по телефону 5-10-02 или 02.

И помните, чем быстрее вы обратитесь в правоохранительные органы и лучше запомните преступника, тем больше шансов вернуть телефон. 
Осторожно! Контрафактная продукция!

Сотрудники полиции отдела МВД России по Мостовскому району продолжают борьбу с незаконным оборотом контрафактной продукции. В настоящее время контрафактном является почти 60% алкогольной продукции, 40% одежды, половина продаваемой косметики и лекарств, от 50 до 90% занимает рынок пиратского программного обеспечения.
Контрафакт - сомнительные, неизвестно где и кем изготовленные, подозрительно дешевые товары, выдаваемые за продукцию известных марок (как отечественных, так и иностранных). Иногда это подделки, изготовленные нелегально, иногда  – контрабанда, ввезенная из других стран. Основная проблема с такими товарами – не только в том, что их производители и поставщики избегают налогообложения, чем подрывают экономическую безопасность страны, в которой мы живем.

Хотелось, еще раз предупредить Вас об ответственности, предусмотренной ст.7.12 КоАП РФ за ввоз, продажу, сдачу в прокат или иное незаконное использование экземпляров произведений или фонограмм в целях извлечения дохода в случаях, если экземпляры произведений или фонограмм являются контрафактными в соответствии с законодательством Российской Федерации об авторском праве и смежных правах, либо на экземплярах произведений или фонограмм указана ложная информация об их изготовителях, о местах их производства, а также об обладателях авторских и смежных прав, а равно иное нарушение авторских и смежных прав в целях извлечения дохода.
Достоверно определить контрафакт достаточно сложно. Если у вас как у потребителя возникают подозрения на предмет легальности той или иной продукции, разумнее всего обратиться в отдел МВД России по Мостовскому району, обращайтесь в дежурную часть отдела, либо звоните на «телефон Доверия» 5-37-27, или сотрудникам отделения экономической безопасности и противодействия коррупции отдела МВД России по Мостовскому району 5-16-52. 
Прием граждан начальником ОМВД России по Мостовскому району.

Начальник ОМВД России по Мостовскому району полковник полиции П.Д. Лабеко ведет прием граждан еженедельно по понедельникам с 10.00 до 13.00.

На прием Вы можете записаться по тел.: (8-86192) 5-18-53.

В январе 2013 года П.Д. Лабеко будет проводить выездные приемы в пос.Псебай 22 января 2013г. в здании Псебайского отделения полиции; 
29 января 2013 года  П.Д. Лабеко проведет прием граждан в с.Унароково с 10.00 до 12.00 в рабочем кабинете участкового уполномоченного полиции. 

На выездные приемы вы так же можете записаться по тел.: (8-86192) 5-18-53.

О возможных изменениях в графике приема будет сообщено дополнительно.

Не будьте равнодушны.

В большинстве случаев свидетелями и очевидцами преступлений и административных правонарушений, происходящих на улицах и в общественных местах города, становятся обычные граждане нашего поселка.

Если вы оказались свидетелем или очевидцем преступления, административного правонарушения, или оно совершается на ваших глазах, вам необходимо: внимательно запомнить приметы злоумышленника (рост, одежда, обувь, характерные приметы); как можно быстрее позвонить с ближайшего телефона-автомата или с сотового телефона в Отдел МВД России по Мостовскому району по телефону 02  или 5-10-02 и сообщить о совершенном правонарушении с точным указанием вида преступления, времени, места, примет злоумышленника и в каком направлении он скрылся. При необходимости оказать пострадавшему первую медицинскую помощь. Дождаться наряда полиции, еще раз напомнить им вид преступления, время, место, приметы злоумышленника и в каком направлении он скрылся.

Если вы или ваши знакомые располагают информацией о готовящихся преступлениях, местонахождении скрывающихся преступников, местах хранения наркотиков, оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств и т.п., то вы можете передать ее также по телефону 02., 5-10-02 или  по «Телефону доверия» 5-37-27,  анонимность гарантируется.
