Телефонный террорист задержан в Мостовском.

На днях в Отделе МВД России по Мостовскому району состоялся «круглый стол» с участием начальника Отдела полковника полиции Петра Лабеко, заместителя начальника полиции (по оперативной работе) майора полиции Алексея Дегтярева, сотрудников ОУР и членов Общественного совета при Отделе. Тема очередной встречи профилактика терроризма и экстремизма на территории Мостовского района. 

Начальник Отдела МВД России по Мостовскому району Петр Лабеко отметил, что в Уголовном кодексе Российской Федерации, вступившем в действие с 1 января 1997 г., ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма предусмотрена статьей 207. Данный вид преступлений на психологическом уровне переплетается с терроризмом, поскольку нарушает нормальный ритм жизни, и создает экстремальную ситуацию, отвлекает значительные силы и средства, прежде всего органов МВД, МЧС, ФСБ России от основной деятельности на проверку сообщения и принятие мер предупредительного характера для спасения людей. 

Так, например, уместно привести уголовное дело, возбужденное на днях, 30 летний мужчина житель Мостовского района набрал номер телефона Дежурной части полиции, а когда ему ответили, сказал первое, что пришло в голову: магазин по ул.Горького заминирован. Сотрудниками полиции были приняты все необходимые меры безопасности. В операции по предотвращению возможной трагедии были задействованы сотрудники ОВД, ФСБ, МЧС, кинологи с собаками. Движение на улицах было перекрыто на 40 минут. После того, как магазин и прилегающая территория были проверены и опасность миновала, полиция приступила к розыску подозреваемого. Оперативники быстро установили личность и местонахождение телефонного террориста. На момент совершения преступления он находился в состоянии алкогольного опьянения. Свой поступок он объясняет просто - хотел проверить бдительность и оперативность правоохранителей. Возбуждено уголовного дела по ст. 207 УК РФ (заведомо ложное сообщение об акте терроризма). Изучение уголовных дел показывает, что чаще всего данное преступление совершается из хулиганских побуждений либо из чувства мести. Следует при этом отметить, что мотивация из чувства мести, как правило, характерна для лиц, совершивших преступление в более зрелом возрасте. 
Главный редактор районной газеты «Предгорье» Светлана Бунтури заметила, что в связи с этим немалую профилактическую роль играют средства массовой информации в освещении общественной опасности, причиняемой такими преступными действиями. 
По мнению председателя Общественного Совета Николая Науменко общественная опасность заведомо ложного сообщения об акте терроризма заключается в распространении ложных сведений о готовящемся акте терроризма, неизбежно причиняющем материальный и моральный вред, как гражданам, так и органам государственной власти, отдельным государственным и муниципальным предприятиям и учреждениям. Конкретно это может выражаться в возникновении паники, тревоги, депрессии среди граждан, что, в свою очередь, может вызвать у них расстройство здоровья или обострение имеющихся хронических заболеваний. Возможны временный срыв работы транспорта, различных предприятий, учреждений и организаций, а также некоторых организаций и предприятий от выполнения текущих задач, вынужденных проводить нередко дорогостоящие организационно-технические мероприятия с целью предотвращения, как оказывается, несуществующей угрозы террористического акта. 

Поэтому, всеми присутствующими было принято решения совместными усилиями продолжать информировать жителей района по недопущению преступлений террористического характера.
