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На заседании Совета безопасности и антитеррористической комиссии района рассмотрены вопросы безопасности потенциальных объектов террористических посягательств и миграционной обстановки на территории МО Мостовский район        

11 марта 2022 г. состоялось заседание постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка – Совета безопасности Совета безопасности и антитеррористической комиссии муниципального образования Мостовский район.
В заседании принимали участие члены АТК, руководители подразделений администрации муниципального образования Мостовский район, ответственных за реализацию поручений Совета безопасности и мероприятий в сфере профилактики терроризма и (или) минимизации последствий его проявлений, главы городских поселений, представители хозяйствующих субъектов.
 Совещание отмечает, что в условиях осложнения международной обстановки, проведения специальной операции на территории Украины всем субъектам профилактики терроризма необходимо принять дополнительные меры по обеспечению безопасности населения, социально-значимых объектов.
Также рассмотрены вопросы транспортной безопасности.  
В ходе совещания были заслушаны руководители образовательных организаций, учреждений культуры, торговли, спорта, социальной защиты, здравоохранения.
Выступающие доложили о проведенных мероприятиях по усилению мер безопасности. Проведены проверки систем оповещения, видеонаблюдения, освещения. Проведены дополнительные занятия с персоналом учреждений, охранными структурами по знанию алгоритма первоначальных антитеррористических действий.
Хозяйствующие субъекты, правообладатели объектов предупреждены о персональной ответственности за состояние антитеррористической защищенности объектов, безопасности граждан, пребывающих на принадлежащих им объектах.
 Обращено внимание, что за неисполнение требований постановлений Правительства  РФ, предусмотрена административная ответственность.
Статья 20.35 КоАП РФ устанавливает ответственность за нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий), включая места массового пребывания людей, а равно воспрепятствование соблюдению указанных требований лицами, на которых в соответствии с законодательством РФ возложена обязанность выполнения таких требований, если эти действия не содержат признаков уголовно-наказуемого деяния.
Предусмотрены штрафы - а граждан – от 3 до 5 тыс. руб., на должностных лиц – от 30 до 50 тыс. руб. или дисквалификация на срок от 6 месяцев до 3 лет (индивидуальные предприниматели), - на юридических лиц – от 100 до 500 тыс. руб.
Уполномочены составлять протоколы об административных правонарушениях по статье 20.35 КоАП РФ в пределах своих полномочий должностные лица органов внутренних дел (полиции), войск национальной гвардии Российской Федерации (ст. 28.3 пункт 103 КоАП РФ), федерального органа исполнительной власти, уполномоченного в области безопасности Российской Федерации, его территориальных органов. 
Председателем Комиссии Ласуновым С.В. поручено также всем, повторно изучить и довести до заинтересованных лиц положения Указа Президента РФ от 14 июня 2012 г. №851 «О порядке установления уровней террористической опасности, предусматривающих принятие дополнительных мер по обеспечению безопасности личности, общества и государства».
В случае получения сведений об изменении оперативной и общественно-политической обстановки, требующей незамедлительного реагирования должностных лиц антитеррористической комиссии МО Мостовский район, правоохранительных, надзорных и контролирующих органов и для своевременной подготовки докладов в Антитеррористическую комиссию в Краснодарском крае Комиссия просит всех жителей и гостей района незамедлительно информировать антитеррористическую комиссию, правоохранительные органы тел. 112, 102, +7 (86192) 5-11-01, 5-10-87, 5-11-45.
В современных условиях вопрос мониторинга миграционной ситуации стоит очень остро. 
Необходимо не допустить, чтобы вместе, с действительно требующими нашего внимания мигрантами, на территорию района проникли деструктивные элементы, лица с намерением совершить диверсии или теракты.    
В ходе совещания присутствующие был проинформированы о принимаемых в данном направлении мерах.
Межведомственными рабочими группами по пресечению незаконной миграции органов местного самоуправления муниципального образования Мостовский район в 2022 году осуществлено 28 рейдовых мероприятий, обследованы гаражные кооперативы, 11 многоквартирных домов, 8 объектов санаторно-курортного комплекса, гостиниц, 214 рынков, гостиниц, не жилых помещений и других объектов.
В феврале месяце по результатам проведения совместных рейдовых мероприятий межведомственными рабочими группами и отделом по вопросам миграции Отдела МВД России по Мостовскому району выявлено 2 административных правонарушения за нарушение миграционного законодательства. 
В целях недопущения возникновения конфликтных ситуаций между гражданами РФ различных национальностей, религиозных конфессий, общественных объединений на территории Мостовского района органами местного самоуправления проведено 10 рабочих встреч с представителями национальных диаспор, лидерами общественно-политических движений, представителями молодежи. 
Во время встреч разъяснялись требования действующего законодательства по вопросам недопущения конфликтных ситуаций на межэтнической основе и проявления межнациональной розни среди населения района, обсуждались возникшие вопросы и проблемы и пути их разрешения с целью недопущения конфликтных ситуаций в межэтнических отношениях. 
В сети Интернет, на сайтах администрации района, администраций поселений, на официальном сайте Отдела МВД России по Мостовскому району, в газете и на сайте газеты «Предгорье», а также в социальных сетях размещены памятки иностранным гражданам, с разъяснением норм законодательства Российской Федерации по вопросам миграции, а также об  ответственности за участие (содействие) в террористической деятельности, разжигание расовой, межнациональной и межрелигиозной розни.
Начальник отделения по вопросам миграции Отдела МВД России по Мостовскому району Редькин С. В. проинформировал, что за 2 месяца 2022 года сотрудниками ОВМ Отдела МВД России по Мостовскому району поставлено на миграционный учет 95 (+37) иностранных граждан и лиц без гражданства, 93 (+47)  снято с регистрационного учета.
Наибольшее количество иностранцев поставлено на миграционный учет по месту пребывания: Украина, Германия, Узбекистан. 
Состоит на миграционном учете на конец отчетного периода - 248 (+1)  иностранных граждан и лиц без гражданства. 
За истекший период 2022 года на территорию Мостовского района с целью въезда «работа» первично прибыло – 3 иностранных гражданина (-1), выдан 1 патент для осуществления трудовой деятельности.
Принято 3 (+3) уведомления о заключении трудового договора или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказания услуг) с иностранным гражданином или лицом без гражданства, 2 (+1) уведомления принято о расторжении трудового договора.
В настоящее время на территории района осуществляют трудовую деятельность 80 иностранных граждан (60, +20), из них у юридических лиц – 12, у ИП – 24, у физических лиц – 44.
В ГУ МВД России по Краснодарскому краю направлено 1 учетное дело, для вынесения решения об аннулировании вида на жительство.
Сотрудниками полиции составлено 5 административных протоколов, из них 1- по ч. 1 ст. 18.8 КоАП РФ, 4-по ч. 4 ст. 18.9 КоАП РФ.
За отчетный период сотрудниками Отдела МВД России по Мостовскому району зарегистрирован 1 факт по признакам состава преступления, предусмотренных ст.322.3 УК РФ. 
В местных СМИ и сети Интернет сотрудниками ОМВД России по Мостовскому району размещено 10 информационных материалов.
14 информаций размещено на официальных сайтах совместно с с сельскими администрациями Мостовского района (о новом порядке продления срока временного пребывания иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации).
Сотрудниками отдела по вопросам миграции с лидерами национальных диаспор, работодателями проведено 2 рабочих встречи, на которых были разъяснены требования действующего законодательства РФ в сфере миграции, ответственности за его нарушение.
Сотрудниками в ходе приема граждан выдано 4 памятки иностранным гражданам о новом порядке продления срока временного пребывания иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации.      
Всем заинтересованным ведомствам поручено продолжить проведение мониторинга миграционных процессов, оказывающих влияние на проявление террористических и экстремистских угроз на территории МО Мостовский район, принятие упреждающих мероприятий, в случае выявления террористических угроз, в соответствии с действующим антитеррористическим и миграционным законодательством РФ.
Необходимо обеспечить проведение работы с лицами, пребывающими из-за рубежа для проживания, обучения, трудовой деятельности в форме индивидуальных или групповых бесед по доведению норм законодательства РФ, устанавливающих ответственность за совершение преступлений террористической направленности, участие  в террористической деятельности и содействие ей, разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни, создание и участие в деятельности общественных объединений, цели или действия которых направлены на насильственное изменение основ конституционного строя РФ, с привлечением работодателей, представителей религиозных и общественных организаций.
Антитеррористическая комиссия МО Мостовский район в это не простое для всех время призывает всех граждан и гостей района быть бдительными, особенно при нахождении в местах с массовым пребыванием людей. При обнаружении подозрительных лиц, предметов, автотранспорта незамедлительно сообщать в правоохранительные, контролирующие и надзорные органы.       
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