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Информация
по результатам проверки целевого использования бюджетных средств на выполнение мероприятия «Обеспечение стимулирования работников дополнительного образования, муниципальной программы «Развитие образования» на 2014 год, выделенных районному управлению образованием администрации МО Мостовский район

       На основании распоряжения контрольно-счетной палаты проведена плановая проверка использования субсидий, выделенных в 2014 году из бюджета муниципального образования Мостовский район, районному управлению образованием администрации муниципального образования Мостовский район на выполнение мероприятия по обеспечению стимулирования работников учреждений дополнительного образования.
    
По результатам проведенной проверки выявлено следующее:

	Районным управлением образования администрации МО Мостовский район Мероприятия Программы реализованы не в полном объеме.
Нарушена ч.3 ст.179 БК РФ и  постановление администрации муниципального образования Мостовский район от 28.04.2011 г. №3104 «Об оценке эффективности муниципальных целевых программ  в муниципальном образовании Мостовский район» в  части не проведения оценки эффективности мероприятий Программы, что привело к низкому проценту исполнения (54%). Также РУО не исполнен Р.7 Программы «Механизм реализации Программы», в части  отсутствия корректировки мероприятий Программы и ответственности за реализацию мероприятий Программы в целом.
Проверкой эффективности и целевого использования бюджетных средств, на выполнение мероприятия «Обеспечение стимулирования работников дополнительного образования» муниципальной Программы «Развитие образования»  на 2014 год, выделенных районному управлению образования администрации муниципального образования Мостовский район, установлены нарушения бюджетного законодательства и других нормативно-правовых актов Российской Федерации, Краснодарского края и МО Мостовский район.

Руководителю проверяемого учреждения направлено  Представление для принятия мер по устранению выявленных проверкой нарушений.
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