Уведомление 
о проведении публичных консультаций
в отношении постановления администрации муниципального образования Мостовский район от 6 февраля 2023г. № 79 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг из бюджета муниципального образования Мостовский район» 
«11» июля 2023 г.
         Во исполнение Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности муниципального образования Мостовский район, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Мостовский район от 29 сентября 2015 года № 1001,  управление экономики, инвестиций, туризма, торговли и сферы услуг проводит публичные консультации в отношении постановления администрации муниципального образования Мостовский район от 6 февраля 2023г. № 79 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг из бюджета муниципального образования Мостовский район» (далее – НПА).
[bookmark: _GoBack]      Прием замечаний, предложений и иной информации по НПА, будет осуществляться с 11 июля по 11 августа 2023 г. на адрес электронной почты econom_most@mail.ru или по адресу: 352570, пгт. Мостовской, ул. Горького, 139, каб. № 319, справки по телефону (86192) 5-30-82, 5-50-29.

