Уведомление
о проведении публичных консультаций
       Управление экономики, инвестиций, туризма, торговли и сферы услуг администрации муниципального образования Мостовский район извещает о начале обсуждения проекта нормативного правового акта предлагаемого правового регулирования  «Об установлении предельного размера выплаты авансовых платежей при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования Мостовский район, а также предельного размера оплаты каждой поставки товара (этапа выполнения работ, оказания услуг) для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования Мостовский район в рамках реализации постановления Правительства Российской Федерации от 11 марта 2016 года № 182 «О случаях и об условиях, при которых в 2016 году заказчик вправе не устанавливать требование обеспечения исполнения контракта в извещении об осуществлении закупок и (или) проекте контракта» и сборе предложений заинтересованных лиц.
       Предложения принимаются по адресу: пгт. Мостовской, ул. Горького, 139, каб. № 319, а также по адресу электронной почты: econom_most@mail.ru.
       Сроки приема предложений: с 15 апреля по 20 апреля 2016 года.
       Место размещения уведомления о подготовке проекта нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет": mostovskiy.ru.
       Все поступившие предложения будут рассмотрены. Свод предложений будет размещен на сайте mostovskiy.ru. не позднее 25 апреля 2016г.
        Иная информация по решению регулирующего органа, относящаяся к сведениям о предлагаемом правовом регулировании:
[bookmark: _GoBack]        Проектом нормативного правового акта предлагается установление предельного размера выплаты авансовых платежей при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования Мостовский район – не более 15 процентов, а также предельного размера оплаты каждой поставки товара (этапа выполнения работ, оказания услуг) для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования Мостовский район – не более 70 процентов, при обозначении в проекте контракта которых, заказчики в 2016 году вправе не устанавливать требование обеспечения исполнения контракта на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования Мостовский район  в извещении об осуществлении закупки и (или) проекте контракта.
 


